	 
Вариант 1
1) Упростите выражение:

2) Вычислите: 
3) Решите задачу:  Билет на шоу стоит для взрослого 600 рублей, для школьника – половину стоимости взрослого билета, а для дошкольника – четверть стоимости взрослого билета. Сколько рублей должна заплатить за билеты семья, включающая двух родителей, двух школьников и одного трехлетнего малыша?
4) В треугольнике АВС АВ=ВС, угол В в 3 раза больше угла А. Найдите величины углов треугольника.
5) Решите уравнение:  

6) Решите задачу: В школе 124 ученика изучают французский язык, что составляет 25% от числа всех учеников. Сколько учеников учится в школе?
7) Выполните действия: 
    

	
Вариант 2
1) Упростите выражение:

2) Вычислите: 
3) Решите задачу:  Железнодорожный билет для взрослого стоит 720 рублей. Стоимость билета для школьника составляет половину от стоимости билета для взрослого. Группа состоит из 15 школьников и 2 взрослых. Сколько рублей стоят билеты на всю группу?
4) В треугольнике АВС АВ=ВС, угол А на 30 градусов меньше угла В. Найдите углы треугольника.
5) Решите уравнение:   

6) Решите задачу: Призерами городской олимпиады по математике стало 48 учеников, что составило 12% от числа участников. Сколько человек участвовало в олимпиаде?
7) Выполните действия:
  


	
Вариант 3
1) Упростите выражение:

2) Вычислите:    
3) Решите задачу: Билет на шоу стоит для взрослого 800 рублей, для школьника – половину стоимости взрослого билета, а для дошкольника – четверть стоимости взрослого билета. Сколько рублей должна заплатить за билеты семья, включающая двух родителей, одного школьника и одного трехлетнего малыша?
4) В треугольнике АВС АВ=ВС, угол А в 4 раза меньше угла В. Найдите величины углов треугольника.
5) Решите уравнение:   

6) Решите задачу: Мобильный телефон стоил 3500 рублей. Через некоторое время цену на эту модель снизили до 2800 рублей. На сколько процентов была снижена цена?
7) Выполните действия:
       

	
Вариант 4
1) Упростите выражение:

2) Вычислите: 
3) Решите задачу: Железнодорожный билет для взрослого стоит 1020 рублей. Стоимость билета для школьника составляет половину от стоимости билета для взрослого. Группа состоит из 12 школьников и 2 взрослых. Сколько рублей будут стоять билеты на всю группу?
4) В треугольнике АВС АВ=ВС, угол В на 60 градусов больше угла А. Найдите углы треугольника.
5) Решите уравнение:  

6) Решите задачу: Чайник стоил 1200 рублей. После снижения цены он стал стоить  960 рублей. На сколько процентов была снижена цена?
7) Выполните действия:





